



В преддверии праздника Великой Победы следователи Чаплыгинского МСО СУ СК России по Липецкой области организовали встречу с ветераном Великой Отечественной войны Николаем Ефимовичем Молокановым



Николай Ефимович ушел на фронт добровольцем в 1944 году. Просился раньше, но его не брали в силу возраста. До этого он, как и большинство сельских подростков военных лет, напряженно трудился в колхозе.

Молодого новобранца вместе с товарищами распределили в Кронштадт. На ускоренных курсах в Ленинградской области Николай Молоканов в составе группы добровольцев прошел обучение на радиста. Далее был направлен в Таллин, где формировалась бригада для траления подводных мин. В одной из таких бригад и проходил службу Николай Молоканов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

«Пахари моря» - так называли в военные годы тральщиков, с риском для жизни бороздивших морские воды. За боевые подвиги Николай Ефимович награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалями «Адмирал Нахимов», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими фронтовыми наградами.

В мирное время Николай Ефимович 24 года трудился в советской потребкооперации и имеет многочисленные знаки отличия и за трудовые заслуги.

В этом году ветерану исполняется 91 год. Следователи и волонтеры поздравили его с наступающими Праздником Весны и Труда и Днем Победы и пожелали крепкого здоровья и еще долгих лет жизни.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1221123>